

2024年5月10日

各 位

会社名

代表者名

マイクロ波化学株式会社

代表取締役社長 CEO 吉野 巌

(コード番号:9227 東証グロース市場)

問合せ先 財務・IR 部長

池本 直

(TEL 06-6170-7595)

資金使途の変更に関するお知らせ

当社は、2024年5月10日開催の取締役会において、2023年6月16日付「上場調達資金使途変更に関するお知らせ」にて開示いたしました資金使途について変更することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

1. 変更の理由

2023年6月16日付「上場調達資金使途変更に関するお知らせ」にて開示いたしました資金 使途においては、実証開発案件の増加に対応するため、2024年3月期及び2025年3月期にお いて、第三実証棟の新設を含む大阪事業所再編工事を予定しておりました。

しかし、第三実証棟につきましては、2024年3月28日付「大型試験を行うための実証棟を新たに大阪事業所内に竣工」でお知らせのとおり、旧実証工場の建屋を利用・増床することで、 当初計画よりも前倒しかつ低コストで竣工することができました。

これにより、今後実証開発案件、特に大型試験の増加に対応していくための研究設備・スペースを拡充することができたため、残額につきましては、組織増強のための採用関連費・人件費、賃料等の運転資金に充当することといたしました。

2. 変更の内容

資金使途の変更の内容は以下のとおりです。変更箇所には下線を付しております。

(変更前)

(50)(11)		
使途	金額 (千円)	充当時期
借入金の返済	50, 000	2023年3月期
	200, 000	2024年3月期
研究開発設備の購入	56, 471	2023年3月期
	100, 000	2024年3月期
大阪事業所再編工事	140, 000	2024年3月期
(非危険物実証棟及び第三実証棟)	<u>230, 000</u>	2025年3月期
採用関連費・人件費・賃料等の運転資金	169, 749	2024年3月期
合計	946, 220	_

(変更後)

使途	金額 (千円)	充当時期
借入金の返済	50, 000	2023年3月期
	200, 000	2024年3月期
研究開発設備の購入	56, 471	2023年3月期
	100, 000	2024年3月期
大阪事業所再編工事	140, 000	2024年3月期
(非危険物実証棟及び第三実証棟)		
採用関連費・人件費・賃料等の運転資金	169, 749	2024年3月期
採用関連費・人件費・賃料等の運転資金	230,000	2025年3月期
合計	946, 220	_

⁽注) 2023年3月期及び2024年3月期につきましては、既に充当済みであります。

3. 今後の見通し

本日公表の「2024年3月期 決算短信 [日本基準] (非連結)」に記載いたしました 2025年3月期の業績予想には織り込み済みであるため、本資金使途の変更による業績に与える影響は軽微であります。

以 上